

**Форма подання інформації
про діяльність Громадської ради при Державній архівній службі України
у другому кварталі 2014 року**

Кількість засідань громадської ради	Перелік проектів нормативно-правових актів, що надавалися органом громадській раді для обговорення	Перелік проектів нормативно-правових актів, що обговорювалися на засіданнях громадської ради	Перелік проектів нормативно-правових актів, до яких громадською радою були висловлені пропозиції та зауваження	Перелік питань, що розглядалися на засіданнях громадської ради	Кількість наданих громадською радою пропозицій щодо:		Кількість та тематика запитів громадської ради щодо проведення		Кількість та тематика публічних заходів, організованих громадською радою
					організації консультацій з громадськістю	удосконалення роботи органу	громадської експертизи	антикорупційної громадської експертизи	
3	6	6	2	1	-	-	-	-	7
21 травня 2014 р. 11 червня 2014 р. 18 червня 2014 р.	<i>проект</i> Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи»; <i>проект</i> Закону України «Про	<i>проект</i> Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Національний архів-	<i>порівняльна таблиця</i> до проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо де	Щодо можливості відновлення діяльності Пошуково-видавничого агентства «Книга Пам'яті					<i>Участь у проведенні:</i> <i>17 квітня 2014 р.;</i> <i>20 травня 2014 р.;</i> <i>17 червня 2014 р.</i> засідань колегії Укрдерж-

	<p>внесення змін до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» в частині діяльності галузевих державних архівів»; <i>порівняльну таблицю</i> до проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)»; <i>проект</i> спільного наказу Мін'юсту та МЗС «Про затвердження Інструкції про порядок витребування документів соціально-правового характеру для</p>	<p>ний фонд та архівні установи»; <i>проект</i> Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи» в частині діяльності галузевих державних архівів»; <i>порівняльну таблицю</i> до проекту Закону України «Про внесення змін до Конституції</p>	<p>централізації влади)»; <i>проект</i> «Концептуальних засад розвитку архівної справи в Україні на найближчі роки»</p>	<p>України»</p>					<p>архіву</p> <p><i>16 квітня 2014 р.</i> наради під головуванням Віце-прем'єр-міністра України О. М. Сича з питань функціонування Державної архівної служби та розвитку архівної справи</p> <p><i>16 травня 2014 р.</i> щорічного літературно-мистецького свята «Весна в Плютах» в архівно-музейному комплексі «Літературно-</p>
--	--	--	---	-----------------	--	--	--	--	---

	<p>громадян України, іноземців та осіб без громадянства»; <i>проект</i> наказу Міністерства юстиції «Про внесення змін до Порядку користування документами Національного архівного фонду України, що належать державі, територіальним громадам»; <i>проект</i> «Концептуальних засад розвитку архівної справи в Україні на найближчі роки»</p>	<p>України (щодо децентралізації влади)»; <i>проект</i> спільного наказу Мін'юсту та МЗС «Про затвердження Інструкції про порядок витребування документів соціально-правового характеру для громадян України, іноземців та осіб без громадянства»; <i>проект</i> наказу Міністерства юстиції</p>							<p>мистецькі Плюти»</p> <p><i>20 червня 2014 р.</i> читань, присвячених 100-річчю від дня народження Г. С. Пшеничного в Центральному державному кінофотофоноархіві України ім. Г. С. Пшеничного</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

		<p>«Про внесення змін до Порядку користування документами Національного архівного фонду України, що належать державі, територіальним громадам»; <i>проект</i> «Концептуальних засад розвитку архівної справи в Україні на найближчі роки»</p>							
--	--	---	--	--	--	--	--	--	--